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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Οι συσκευές δεν 
αγαπούν – η αληθινή αγάπη βρίσκεται στους 
ανθρώπους»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Με τις χαρούμενες φωνές των παιδιών, που γέμισαν τις αυλές 
των σχολείων μετά τη θερινή ανάπαυλα, ξεκίνησε σήμερα το 
νέο σχολικό έτος 2025-2026 και στις εκπαιδευτικές μονάδες 
της Μαγνησίας.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. Ιγνάτιος τέλεσε αρχικά τον Αγιασμό στο 
Ελληνογαλλικό Σχολείο «Άγιος Ιωσήφ», στη συνέχεια στο Δημοτικό Σχολείο 
Αργαλαστής και κατόπιν τον επίσημο Αγιασμό της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 
στο νεοϊδρυθέν Γενικό Λύκειο Μηλεών (Καλά Νερά). Στην τελετή παρέστησαν η 
Αντιπεριφερειάρχης Μαγνησίας & Βορείων Σποράδων κα Άννα-Μαρία 
Παπαδημητρίου, οι Βουλευτές Μαγνησίας κ. Χρήστος Μπουκώρος, κα Ζέττα Μάκρη 
και κ. Αλέξανδρος Μεϊκόπουλος, ο Δήμαρχος Νοτίου Πηλίου κ. Μιχαήλ Μιτζικός, ο 
Διευθυντής της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης κ. Γεώργιος Πολύζος, ο Διευθυντής 
της Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης κ. Σωκράτης Σαβελίδης, καθώς και εκπρόσωποι 
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της Περιφέρειας και των τοπικών Αρχών.

Στον σύντομο χαιρετισμό του, ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε στα παιδιά, στους 
γονείς και στους εκπαιδευτικούς «καλή και ευλογημένη σχολική χρονιά». 
Υπογράμμισε ότι η χαρά του σχολείου βρίσκεται στις σχέσεις με τους δασκάλους, 
τους συμμαθητές και την οικογένεια, ενώ τόνισε πως η μεγαλύτερη χαρά πηγάζει 
από τη βεβαιότητα ότι ο Χριστός βρίσκεται πάντοτε δίπλα μας και δεν μας 
ξεχνάει. Κάλεσε τα παιδιά να παραμείνουν χαρούμενα και ενωμένα με αγάπη 
μεταξύ τους, καθώς «η πραγματική χαρά των ανθρώπων είναι να αγαπούν ο ένας 
τον άλλον».

Ο Σεβασμιώτατος στάθηκε επίσης στη σχέση των παιδιών και των οικογενειών με 
τα κινητά τηλέφωνα και την τεχνολογία, επισημαίνοντας ότι «οι συσκευές είναι 
μηχανές που δεν μπορούν να αγαπήσουν», σε αντίθεση με τους ίδιους τους 
ανθρώπους που χρειάζονται επικοινωνία και ουσιαστική επαφή. Τόνισε ότι οι νέες 
γενιές θα ζήσουν στην εποχή της τεχνητής νοημοσύνης, η οποία πρέπει να 
αποτελεί εργαλείο για το μέλλον μας και όχι δέσμευση ή υποταγή, και κάλεσε 
γονείς και παιδιά να τη χρησιμοποιούν με διάκριση.

Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος μετέβη στο Ειδικό Σχολείο Αγριάς – Παιδόπολη, ενώ 
ολοκλήρωσε τη σειρά των έξι επισκέψεών του στα σχολεία, με τον Αγιασμό στα 
Ιδιωτικά Εκπαιδευτήρια «Προμηθέας».

Σε όλα τα σχολεία της Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της 
επαρχίας μας, αναγνώστηκε από τους κατά τόπους εφημερίους το μήνυμα του 
Σεβασμιωτάτου κ. Ιγνατίου προς τους μαθητές, με ευχές για υγεία, πρόοδο και 
δημιουργικότητα κατά τη νέα σχολική χρονιά.
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